



《我是哪吒》观后感

市第三实验小学小记者 朱若兮

昨天,我和同学们一起观看了一部十分精彩的电影叫《我是哪吒》。影片里的主角是长着两颗大大的像锅铲一样门牙的哪吒,他的勇于改变自我与善良的品质深深地震撼了我。

影片开始讲述了哪吒是个魔胎转世,他想跟别人玩,可是人们都怕他,没人理解他。他就成了个调皮捣蛋的孩子,令陈塘关的百姓既讨厌又痛恨。随着剧情的发展,东海大将夜叉拔掉了小龙女的龙角,妄想统治东海,并将暗害小龙女的罪名嫁祸给哪吒,带重兵攻打陈塘关。看到人们遭遇危险,哪吒没有记恨百姓,而是克服了自己的魔念,在危急时刻他打败了夜叉,保护了陈塘关的百姓。

看了电影我知道哪吒虽然很调皮,又爱闯祸,可是他很正直、善良、勇敢、有担当,我要向他学习!

指导老师:苏雅巍

夏日荷花

市第三实验小学小记者 张坤朗

夏哥哥踏着欢快的脚步,心花怒放地走来了。池塘里,荷花穿着粉嫩嫩的小裙子,眉开眼笑地说:“这是夏哥哥给我做的新裙子!”两只小青蛙坐在荷叶上对荷花说:“你的裙子真是好看。”另一只小青蛙也探出头来,连连称赞道:“你的裙子就像仙女的裙子一样美丽呀!”

这时,一阵微风吹过,池塘里的荷叶和荷花高兴地跳起了舞。荷花对荷叶说:“我们能生长在这样一个美好的环境里真幸福!”

指导老师:张筱奕

游将军亭

市第三实验小学小记者 高靖宸

将军亭一直是我十分向往的地方。周末期间,我和张小冉、孙鑫可决定一起去那里参观。

成功爬上了山顶

我们到了山脚下,看那高高的山,心想:我能不能到达山顶。特别是孙鑫可,她是我第一次爬,心里充满了恐惧。最后,我们决定试一下,路边的小花小草向我们挥手,大树向我们点头,似乎都在为我们加油。我们也互相鼓励,走走停停,最终,我们爬上了山顶!

惊叹:城市真美丽

向远处眺望,雄伟的高大建筑展现在我的眼前,清澈见底的人工湖也呈现在我的眼前,真如诗圣杜甫所说:“会当凌绝顶,一览众山小。”

收获:努力能成功

“山不在高,有仙则灵。”登山的意境不在登而在悟。人生亦如登山,总有一些东西会蒙蔽我们的双眼,但只要坚持,人生的春天定会如期而至。

指导老师:袁圆

游台儿庄

市第三实验小学小记者 李筱玥

五一的时候,爸爸妈妈带我去台儿庄玩,我高兴得一蹦三尺高!

路上,爸爸负责开车,我和妈妈负责“聊天”,我的心情就像放飞的小鸟一样雀跃。终于,我们到了台儿庄。山东煎饼闻名全国,我一下车,先吃了一个煎饼,甜辣的葱配着有嚼劲的饼,真香!

台儿庄运河古城仍保留着不少遗迹,高大的城墙,古朴的建筑,仿若置身于上个世纪初。古河道、古码头、二战遗迹历历在目。这些让我又加深了对历史的了解。

我印象最深刻的是双龙湖湿地公园,双龙湖里有五颜六色的鲤鱼,争先恐后地吃游客们喂的鱼食。我也不甘落后,从包里小心翼翼地拿出一粒鱼食丢向水中,没想到就是这小小的一粒,它们也会争着吃,

生怕过一会儿就没有了似的。我又拿出一粒向空中抛去,突然一条金色的大鲤鱼跃出水面张开大嘴接住了鱼食。

沿着湖边走,湖水在阳光下闪耀着金色的光芒。湖边的一个亭子里,有两只孔雀。其中有一只纯白的孔雀很是少见,它优美的身姿加上雪白的羽毛,就像一个美丽的姑娘穿上了洁白的婚纱一样,漂亮极了!我使出浑身解数,想让这只孔雀开屏,可是它就是对我不理不睬,唉!

傍晚的时候,下起了小雨,我和爸爸妈妈就在车载音乐声中结束了一天的旅程。路上,我睡着了,睡梦中,我又到了另一个好玩的地方……

指导老师:吴清华

美丽的校园

市第三实验小学小记者 李妍彤

我心目中的英雄是我国伟大的杂交水稻之父——袁隆平爷爷,他一生致力于解决人民的温饱问题。袁爷爷不断地尝试和摸索,才让心愿得以实现。

袁爷爷在我印象里总是站在一望无际的稻田里,为了能培育出超级水稻,他每天辛苦地摸索着、实验着,用汗水滋润了这片土地。袁爷爷曾说:“科学的研究是勇于探索,勇于创新,这个是关键。”他这样说的,更是这样做的。袁隆平爷爷不怕困难的精神令我佩服,这是值得我去学习的地方。他一生无私奉献,却不求回报,为祖国和人民做出了巨大的贡献,但他从来没有想借此发财,或者想身居高位,他一心想的就是为人民服务。

我们也应该像袁爷爷一样,不怕困难,努力学习,将来成为一个对国家有用的人。

指导老师:徐凤兰

美丽的校园

市第三实验小学小记者 李妍彤

校园是石,敲出星星之火;校园是火,点燃熄灭的灯;校园是灯,照亮夜行的路;校园是路,引你走到黎明。

我刚刚走到花园门口,便闻到了淡淡的花香味,听到了小鸟美妙的歌声。我慢慢地向花园中心走去,静静地欣赏鸟儿美丽的衣裳。我轻轻地捡起掉落在地上的花瓣,用手温柔地抚摸它,感觉花瓣嫩嫩的、滑滑的,惹人怜爱。

我来到了小池塘,咦?池子怎么变成了绿色呀!原来是荷花仙子把池水给染成了绿色。我又来到了操场上,同学们的欢声笑语不时传入耳朵,满眼是同学们玩耍的身影。操场旁还有一个亭子,煞是好看。

我爱我的校园!她已经成为我上学时的好朋友。

指导老师:梁听听

一次难忘的运动会

市第三实验小学小记者 王俣博

今天是星期五,一大早,同学们都无比兴奋,因为学校要举行一场“趣味运动会”。我们班级的口号是:二(9)班,红太阳;爱锻炼,身体棒;小老虎,百兽王。

运动会终于开始了。一共有两个比赛项目:一个是翻山越岭,另一个是再接再厉。最让我开心的是,两个项目我都参加了,这样就不用做啦啦队了。

第一场是翻山越岭,临上场时我突然有点紧张了,要知道,我还没练过呢!庆幸的是苏老师让我们试了一下。试过以后,我发现也不是很难。比赛正式开始了,只见同学们飞快地绕过路障,迅速地套上呼啦圈,跑到终点,再跑回来与下一位同学击掌。旁边的啦啦队员都在为我们呐喊助威。

指导老师:苏雅巍

威:“二(9)班加油!二(9)班必胜!”第一场比赛结束了,想不到我们班获得了第一名!耶,二(9)班万岁!

第二场比赛开始了,很快就轮到我和孟维柯这一组。他负责踩板子,我负责递板子,我们配合默契,速度很快,不一会儿就到达了终点。很快,第二场比赛也结束了,同学们虽然满头大汗,但个个精神饱满,异常兴奋。

我们回到教室,苏老师说:“同学们今天表现得都非常棒,无论最终成绩怎样,你们在我心里都是最棒的!”运动会虽然结束了,但通过这次比赛,我感受到二(9)班团结友爱、拼搏进取的精神!我爱我的班级!

美丽的相山公园

市第三实验小学小记者 魏正浩

相山公园的清晨、早上、中午、下午、傍晚都十分的美。

清晨,小鸟叽叽喳喳地歌唱,给相山公园增添了生机,桃树林在薄雾中十分美丽,像带着面纱的姑娘,既美丽又神秘;松树整齐地站在路的两旁,像一个个卫士。

天渐渐亮了,到了早上,有好多老人在公园打太极、跳舞、下棋。游人也渐渐多了起来,相山公园热闹了。游客都在拍照,记录这美好一天的开始。

临近中午,人最多。在天池里划船的游人一边晒太阳,一边吃着东西,或是戏水后开心地大笑,儿童乐园不时传来小朋友的笑声,笑声飞向远方……

下午,人数似乎一点儿都不减少,游乐园不时传出笑声和尖叫声,这边坐过山车的游人在车快速行驶时发出阵阵尖叫,那边碰碰车也碰出了一阵阵笑声……

到了傍晚,我坐上摩天轮,慢慢地跟着摩天轮上升到最高处。我从摩天轮里向远处眺望,整个相山公园映入眼中,夕阳的光辉照耀着整个相山公园,显得十分的宁静。陆续有游人依依不舍地离开了相山公园,但还有些游人还在园中畅玩,准备欣赏相山公园的夜景……

我爱相山公园,爱她的宁静,更爱她的美……

指导老师:高永鑫

叠叠杯大作战

市第三实验小学小记者 闫希羽

星期天上午,我去参加了小记者站组织的“叠叠杯”活动。

进入活动教室,老师先给我们看了一段“叠叠杯”比赛视频。没想到玩纸杯子竟然也可以用来比赛,我立刻对它产生了很大的兴趣!老师一步一步教我们叠杯的步骤,并告诉我们一会儿将要进行“叠叠杯大作战”,用时最短的前三名会有大奖!我们兴奋地欢呼起来。大家立刻开始专注地练习,计时器的声音、杯子敲在桌子上的声音交织在一起,非常热闹。我也按照着老师指导的步骤练习摆放杯子,叠加好第二层,再继续叠放,一分神,杯子掉下来失败了。眼看别人的速度越来越快,我有些紧张,手一抖,杯子又散开了。我赶紧集中精力,静下心来练习。

“叠叠杯大作战”开始了。我屏气凝神,双手合力,纸杯翻飞,满教室的“啪啪”声,如同激烈的进行曲。很快,大作战就结束了,最快的选手竟然只用了4秒,我自叹不如。

老师开始颁奖,虽然我不是前三名,但学会了新技能,我还是很开心!

指导老师:杨育慧